

COMUNE DI MONTAGNAREALE

Provincia di Messina

Area Affari Generali - Spettacoli

Determinazione dirigenziale n. 314 del 03.08.2010 del protocollo generale

OGGETTO: Fornitura rose in occasione della Festa della Mamma, Liquidazione fattura.

IL SINDACO

- 4 Premesso che con determina n° 30 del 7.05 2010 si affidava la fornitura di rose in occasione della festa della Mamma all'Orchidea di Di Natale Rosa Maria Via S. Sebastiano per l'importo di € 112,50;
- **4 Che** con determina n° 198 del 27.05.2010 si impegnava la superiore spesa di € 112,50;
- Vista la fattura nº 2 del 20.07.2010 presentata dall'Orchidea di Di Natale Rosa Maria, Via S. Sebastiano, Montagnareale di €. 110,88;
- **♣ Dato** atto che la fornitura è stata effettuata in conformità a quanto richiesto;
- Ritenuto pertanto dover liquidare la fattura n° 2 del 20.07.2010 presentata dall'Orchidea di Di Natale Rosa Maria, Via S. Sebastiano, Montagnareale di €. 110,88;
- the il responsabile del procedimento è la Sig. Pizzo Antonietta;

CONSIDERATO

VISTO il D.lgs 18 Agosto 2000, nº 267

DETERMINA

- 1) **di liquidare** per i motivi in narrativa esposti la fattura n° 2 del 20.07.2010 di € 110,88 iva compresa per la fornitura di rose in occasione della Festa della Mamma, presentata dall'Orchidea di Di Natale Rosa Maria, via S. Sebastiano Montagnareale, con quietanza della Sig.ra Di Natale Rosa Maria nata a Patti il 4.12.57 e residente a Montagnareale, C.da Granaio C.F. DNT RMR 57 T 44 G 377O;
- 2) **di autorizzare** l'ufficio di ragioneria ad emettere mandato di pagamento con imputazione della spesa al Titolo 1, funzione 9, servizio 6, intervento 2 del bilancio 2010.

Il responsabile del procedimento F.to Antonietta Pizzo

> Il Sindaco F.to Dott. Ing. Anna Sidoti

AREA ECONOMICO - FINANZIARIA

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria come sopra riportata.

Lì 02.08.2010 ; IL RAGIONIERE F.to Nunzio Pontillo